

省专市题老调干研部老局干领部导党在建代工县作

本报讯(记者 安计荣 通讯员 王斌)7月31日下午,山西省委老干部局副局长、机关党委书记、山西老年大学校长杨文生一行深入代县,就代县老干部党建工作进行调研指导。忻州市委组织部副部长、老干局局长乔震宇,忻州市委老干部局副局长贺晋鸿,代县县委常委、组织部部长闫晓东一同参加。

杨文生一行走进老干部民乐团党支部,仔细查看党建档案资料,详细询问党支部成立批复、换届、党费缴纳、活动开展等方面情况。在随后召开的座谈会上,民乐团党支部书记汇报了民乐团开展“六好”示范党组织建设的典型做法。县老干部主要负责人就代县老干部局贯彻落实“四个一”工作法,抓好“六好”党支部创建、打造红色教育、科学设计人生、发挥夕阳余热四大特色品牌的做法和成效作了汇报。

杨文生对代县离退休干部创建示范党组织的举措、亮点和成效给予充分肯定,希望代县将进一步加强老干部党建工作,不断开创老干部工作新局面,让老干部们在党建的舞台上继续发挥余热、绽放光彩,为代县的经济社会发展作出更大的贡献。

代县第二届“代州人家酒”杯足球邀请赛开幕



本报讯(记者 刘建荣)8月3日,代县第二届“代州人家酒”杯足球邀请赛在代县新城体育场足球场开幕。市人大常委会主任、政法委书记张东家出席开幕式并宣布比赛开幕。县体育事业发展中心、太原市晋源区足球协会、代县体育总会、代县足球协会、代州人家酒业负责人参加。

本次比赛是代县创建全国第二批全民运动健身模

范县系列赛事活动之一,由代县体育事业发展中心、代县体育总会主办,代县足球协会承办,代县人家酒业协办,共有来自太原、忻州、原平、怀仁、朔州的10支代表队,150余名运动员参赛。比赛为十一人制小组单循环赛加决赛,按照最新国际足联《十一人制足球竞赛规则》执行。在接下来的7个比赛日中将进行14场精彩对决,比赛将在8月11日下午闭幕。

赛场上,球员们身姿矫健,带球如风,展现了高超的足球技艺和良好的竞技状态。观众们纷纷为他们的精彩表现欢呼雀跃,赛场气氛达到高潮。

本次比赛将致力于营造友好、合作的氛围,弘扬足球运动精神,为足球爱好者们搭建交流与展示、竞技与提升的平台,助力我县创建全国第二批全民运动健身模范县。

全民健身武术走基层暨定点帮扶太极拳骨干教练员培训班在代县开班

本报讯(记者 刘睿)8月3日,2024年全民健身武术走基层暨定点帮扶太极拳骨干教练员培训班在代县开班。本次培训班由国家体育总局武术运动管理中心主办,代县体育事业发展中心承办,代县老年人体育协会、代县太极拳协会协办。参加本次培训的学员在以代县太极拳骨干为主的基础上邀请了来自忻府区、宁武县、原平市等临近县市的太极拳技术骨干,共计110余人。

在开班仪式上,国家体育总局武术运动管理中心社会活动部项目主管孙新峰作动员讲话并宣布开班,代县县委常委、政府副县长解植岗致辞,山西省武术协会副主席、山西省体操武术运动中心套路队总教练袁新东,武术国际A级裁判、杨氏太极拳、醉拳、宋氏形意拳传人、上海市老体协武术委员会副会长邵英兼,太极

拳、太极剑世界冠军、山西省体操武术运动中心一级教练员崔碧晖,代县体育事业发展中心和太极拳协会负责人出席开班仪式。

解植岗在致辞中表示,此次培训班在代县举办,是国家体育总局武术中心对代县体育事业发展的肯定和支持,也是对代县太极拳运动推广的有力推动。代县将以此为契机,进一步加大太极拳运动的普及和推广力度,为全民健身事业做出更大贡献。

孙新峰在动员讲话中表示,此次培训是贯彻落实党中央国务院关于推进乡村全面振兴的决策部署和国家体育总局关于持续做好定点帮扶工作指示精神的重要举措,也是武术中心结合武术走基层活动,落实定点帮扶工作任务,助力代县经济和社会发展的具体行动。主要目的是认真践行以人民为中心的发展思想,将太极拳健康服务送到基层习练群众身边,培养一大批太极拳骨干力量,为代县太极拳普及推广工作打下坚实的基础。

本次培训为期5天,由邵英兼和崔碧晖担任讲师,培训内容为24式太极拳、42式太极拳和32式太极剑。

此次培训班的举办将进一步加强我县乃至周边地区太极拳运动的普及和技术提升,促进太极拳运动的繁荣发展,为我县创建全国第二批全民运动健身模范县增添新动能。



本报讯(记者 刘睿)8月3日上午,代县第四届全民羽毛球大赛在旧城体育场羽毛球馆开幕。政府副县长李海东出席开幕式并宣布比赛开幕,县体育事业发展中心和县羽毛球协会相关负责人参加。

本次比赛是代县创建全国第二批全民运动健身模范县的系列赛事活动,由县体育事业发展中心主办,县羽毛球协会承办,吸引了来自全县各行各业的140余名运动员参赛。

本次比赛执行中国羽毛球协会审定的最新《羽毛球竞赛规则》和国际羽联公布的最新规则。竞赛设置少年组女单、男单,青少组男单,成年组女单、男单,成年组男双、混双7个组别,共进行164场比赛。

现场气氛热烈,选手们全神贯注,球拍挥舞,羽毛球在网上来回穿梭。无论是经验丰富的老将,还是初露头角的新秀,都在赛场上尽情释放着自己的能量,展现着羽毛球运动的独特魅力。

本次比赛为全县羽毛球爱好者提供了一个展示自我的平台,激发了广大群众参与体育运动的热情,展示了我县羽毛球运动的繁荣景象,推动了全民健身运动的深入开展,助力了我县创建全国第二批全民运动健身模范县。

代县第四届全民羽毛球大赛开幕

2024年中西部地区青少年足球夏令营活动暨山西省代县青少年足球比赛开幕

本报讯(记者 王泽权)8月1日,“奔跑吧·少年”2024年中西部地区青少年足球夏令营活动暨山西省代县青少年足球比赛在代县旧城体育场足球场拉开帷幕。本次比赛由国家体育总局青少司和中国足球协会指导,中国足球发展基金会支持,山西省足球协会主办,代县体育事业发展中心承办,代县足球协会执行。政府副县长李学宇出席开幕式并宣布比赛开幕,代县体育事业发展中心负责人主持开幕式。代县足球协会会长在

开幕式上致辞,裁判员代表、运动员代表分别进行了宣誓。

本次比赛从小城优势出发,广泛集结了县直小学以及周边校区的学生踊跃参赛。尝试从校外搭建跨学期、持续性、同参与的比赛模式,逐步营造浓厚的足球运动氛围,为将来以班级模式开展真正意义上的校园足球积累实战经验。

据悉,本次比赛共吸引了来自全县176名青少年足球运动员组成的10支代表队参赛,比赛将持续到8月12日。

